



菏泽之恋

2011.4.28-2015.4.28

齐鲁晚报·今日菏泽创刊 4 周年纪念特刊

好像春天里场场透雨普降菏泽

——菏泽移动公司光纤宽带惠及寻常百姓家发展纪实

随着社会的快速发展，人们不再满足于每天看看电视、聊聊家常的平淡生活和传统的营销方式，对外部世界的探求欲望、对“互联网+”快速融合的需求日渐强烈。菏泽移动审时度势，按照“宽带中国”战略，大力建设普及光纤宽带，为菏泽人们架起了一条条“信息高速公路”……

网速直升，服务至上，价格直降，安装维护全免费，高清电视、手机看家……亮点频现，好像春天里的场场透雨普降菏泽，百姓心里乐开了花！光纤宽带为菏泽经济实现“科学赶超，后来居上”做出了积极的贡献！

光纤入户 起点高

光纤通信是当今世界上最具有发展前途的通信技术，从理论 上讲，一根头发丝粗细的光纤可传送100万路高质量的电视节目，或100亿路电话。光纤宽带无论是对运营商还是对宽带客户而言都具有足够的吸引力，在没有其他划时代意义的宽带接入技术出现的情况下，光纤入户是中国未来几年甚至是几十年宽带发展的终极目标。

国务院总理李克强在2013年7月12日主持召开国务院常务会议，研究部署加快推动经济转型升级，实施“宽带中国”战略，推进光纤入户，大幅度提高网速……

菏泽移动公司2013年底推出光纤入户业务后，好评如潮，此举有利于营造健康竞争环境，助推了菏泽整个互联网行业的良性发展。

网速直升，架设“信息高速公路”

传统铜缆宽带与光纤宽带有着天壤之别：光纤入户不像铜缆宽带那样需从通信基站接出一根粗的宽带到社区，再把粗宽带分成一根根细宽带连接到每家每户，而是将单独的光纤直接连接到客户家中。菏泽移动公司技术人员介绍说：“不要看光纤只是细细的一根根纤维线，其实传输的能量很大，光纤宽带可以提供高达1000Mb/s的速度。即使同一区域内10Mb/s速度的客户都在上网，也不会影响网速，相当于给每个客户架设了一条条私家‘信息高速公路’。”

得知菏泽学院大部分学生宿舍安装了光纤宽带，记者在4月7日下午到该院采访，恰巧遇到了社会科学系心理咨询专业大三学生陈浩，说起来使用移动公司光纤宽带的感受，开始他的话非常简单：“移动网速太快了，我十分高兴，心情特别舒畅！”随着交流的逐渐增多，他的话渐渐多起来：“上网学习、看新闻、看电影、下载视频真是所向披靡，无可阻挡，速度快了，心情十分

舒畅，这学期我正网上学习、准备通过二级心理咨询师考试呢……”4月10日，记者采访了菏泽城区北关鲁西南建材大市场10栋22号气动元件门市的李辉先生，他嘴角时刻流露出满意的微笑。去年1月份，移动公司到市场宣传光纤宽带业务时，他安装的其他宽带还没有到期，得知速度快立即就安装了移动公司的光纤宽带。俗话说：“不比不知道，一比吓一跳。”光纤宽带速度着实快多了，尤其是在做电商业务时，网页时时刷新，在线浏览没有受到任何的影响。

再看看来自一位农村客户的心声：“移动宽带速度快，服务也好，我装上宽带后，村里有100多户托我联系移动安装宽带，我村成了光纤宽带村了。”在菏泽高新区万福办事处王本村，不愿意透露名字的王先生难掩心中的喜悦：“移动宽带速度太快了，上网购物、看视频新闻、看大片，一点儿都不卡，村民提起此事无不笑逐颜开……”

价格直降 低至免费用

速度这么快，安装、维护全免费，前期收费会不会很高？

现在菏泽移动公司为回馈更多的消费者，围绕“装光纤宽带，看高清电视，我用中国移动”主题，推出了“加入移动‘和家庭’，光纤宽带、高清电视、通话、流量

一起用”优惠活动，实惠多多，低至免费用，让很多人激动不已。

在和家庭A计划中，原来花费60元的现在每月只要需要40元，即可享受送光纤宽带和高清电视了……

在和家庭C计划，只要全家

选择98元以上的套餐，即可赠送光纤宽带、和TV等六重大礼……安装移动光纤宽带，不仅能高速上网，还能全家一起看高清电视、共享流量、通话，享受互发短信免费，还可享受全家话费3折起的优惠，绝对超值、实惠！

高清电视 畅享宽带新生活

除了“速度、服务、价格”的性价比优势外，菏泽移动的光纤宽带还能提供一项独特的服务就是高清电视(和TV)业务，是山东移动与山东广电联合打造的，提供网络数字电视、互联网内容点播等服务的电视业务，简单地说就是互联网电视

功能。

菏泽移动的高清电视(和TV)业务丰富多彩，不仅能看电视直播。电视节目包括央视、卫视共计67路电视节目；点播节目涵盖电影、电视剧、综艺、动漫等12个分类超十万余小时的正版授权内容并保持

持续更新。

尤其是最近1小时的时移和最近4天的回看功能，更让人爱不释手。以前是电视演啥就看啥，现在是您想看啥就放啥；您可以任意观看最近4天的电视节目，满足您的全新感受，精彩不能错过哦……

手机看家 智慧家庭新体验

也许您家里有小宝宝牵挂，或许您家里有年迈的父母担忧，或许您家里需要实时关注家庭财产安全，特别是当您出差在外的时候，那种牵肠挂

肚的焦灼更是让人觉得无奈。

手机看家的推出可以帮您解决您的烦恼，消除您的焦灼，只要您在家里安装一部网络摄像机并连通网络，不管您在哪里，只要有

网络就可以随时用手机、平板、电脑随时查看家里的情况，再也不用为惦记家里的情况而烦扰了。

您的智能保姆，让移动公司“手机看家”帮您看家吧。

途径多多 办理更加方便

“报、装比较方便，如今，想办理移动光纤宽带，可扫描菏泽移动官方微信的二维码或者搜索微信号“hezemcc”关注，就可通过微信对宽带已覆盖区域进行查询，坐在家里就能预约安装菏泽移动的光纤宽带业务了；也可到移动营业

厅或者拨打10086办理，等候有关人员电话通知安装就行了。”移动公司业务负责人说：“这只是便捷的一方面，客户还可以通过社区移动代理店、社区经理等途径进行报装，享受到的服务也一样。”

如您在使用中有任何问

题，请您拨打宽带故障受理热线4001008699或者发送短信到100862530106，移动公司将安排专业人员48小时为您处理诸多的惠民服务，使得移动光宽带更符合消费者多样化的需求，吸引越来越多的消费者咨询、安装光纤宽带……（范尚春）

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”；“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学；每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知：

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线：0530-6330000 6330018
- 8.地址：菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

梦想书屋

一书一世界

悦品书香 启迪梦想

